Matematika MC, 10. hét

Improprius integral és integralfiiggvény
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I. Legyen f,g: R — R, f(x):/\/1+t8 dtésg(m):/
0

x

= dt. Hatarozzuk meg az f és g
+

fliggvény derivaltjat!

1
II. Legyen 1 < g és 0 < a. Mutassuk meg, hogy az f : [a,0[— R, f(z) = ~ fliggvény integralhaté
x

az [a, oo[ halmazon és szamoljuk is ki az f:o f integralt.

III. Szamoljuk ki a kovetkezs improprius integralokat, ahol a,b € R*, a < b paraméter.
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IV. A kovetkezd feladat megoldasanal hasznaljuk fel az

/ e dz =1
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integralt. Mutassuk meg, hogy az a, b, c € R, ¢ # 0 paraméterekkel értelmezett

fR—=R xHaexp(—(x_cb)2>
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fliggvényre pontosan akkor teljesiil az / f =1 egyenlGség, ha 0 < c és a = —.
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